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На сучасному етапі розвитку альтернативних джерел енергії  створені цілі 

комплекси, що дозволяють реєструвати результати в електронній пам'яті із 

наступною (або одночасною) обробкою їх на електронно-обчислювальних 

машинах. Програмно-математичне забезпечення (ПМЗ) кожного комплексу має 

своє оформлення, вимоги до вихідних даних і використовувані методики їх 

обробки. Для виміру рівня рідини в кільцевому просторі акустичним методом ця 

система використовується разом з генератором імпульсів, мікрофоном і 

датчиком тиску. Ці виміри використовуються для визначення тиску працюючого 

теплового насоса. А знання тиску й використання моделі припливу рідини, з 

урахуванням певного аналізу, дозволяють визначати ефективний дебіт насоса 

[1]. Для теплових глибинних насосів дана система застосована для 

динамометричних досліджень із виміром навантажень на полірованому штоці, 

прискорення руху полірованого штока й споживаного двигуном електричного 

струму [2]. Для одержання якісної інформації, що дозволяє стверджувати про 

ефективність роботи насоса й виявляти (діагностувати) деякі несправності 

встаткування, використовується С-образний полегшений датчик, що 

прикріплюється. Якщо коефіцієнт Пуассона для сталі рівний приблизно 0,3, то 

радіальна напруга складе близько 30 В від осьового навантаження. В обох 

випадках для визначення переміщення використовується дуже компактний 

акселерометр на інтегральній схемі, який вбудований у датчик виміру 

навантаження. Таким чином, необхідно лише один кабель для з'єднання 

комп'ютера й датчика навантаження. Швидкість руху є результатом інтегрування 

сигналу прискорення акселерометра, а повторне інтегрування дає значення 

положення полірованого штока як функції часу. Завдяки високій швидкості 

обробки інформації комп'ютером, застосовуваним у комплексі систем 

«Аналізатор», дані динамометрії з'являються на екрані відразу по мірі виміру. В 

окремому вікні представляється графік споживання електричного струму 

двигуном верстата-качалки: аналіз споживання електричного струму дає 

представлення про врівноваженість верстата-качалки. 

Список літератури: 

1. Клименко А. В. Теплоэнергетика и теплотехника / А. В. Клименко, В. М. 

Зорин. - М.: Издательство МЭИ, 2004. - 632 с. 

2. Николаев Ю. Е. Определение эффективности тепловых насосов, 

использующих теплоту обратной сетевой воды ТЭЦ / Ю. Е. Николаев, 

А. Ю. Бакшеев // Промышленная энергетика. - 2007. - № 9. - С. 14-17. 

  


